

## Tuto zimu Lush uvádí na trh další produkty z nové řady!

V roce 2015 ke svému 20letému výročí, Lush otevřel dveře své nové vlajkové lodi, největšího obchodu na světě na londýnské nákupní třídě Oxford Street. K této příležitosti exkluzivně představil více než 200 nových produktů.

Zima 2015 s sebou přináší uvedení druhé várky těchto vynálezů v obchodech po celém světě...

### FUN

Popustěte uzdu své fantazii s novými multifunkčními modelínami FUN. Od příšer z mořských hlubin po stvoření z vesmíru. Tyto měkké válečky 4 v 1 můžete použít jako šampon, pěnu do koupele, mýdlo, dokonce i jen tak na hraní.

Pro mnoho dětí se život po nukleární katastrofě ve Fukušimě v roce 2011 stále ještě nevrátil do normálních kolejí. 10 pencí (cca 3,70 Kč) z každého prodaného Fun putuje na FunD – fond na podporu projektů, které zajišťují zábavu a rekreační aktivity dětem z tohoto prostředí.



#### Monsters and Aliens Fun

Voláme všechny koupelonauty, galaxie už vás očekává! Modelujte si, myjte se, vydejte se na dobrodružství s touto sladce kořeněnou modelínou FUN, plnou fair trade vanilky a hřejivého černého pepře.

220 Kč



#### Sea Monster Fun

Něco se ukrývá v mořských hlubinách a je jen na vás, jaký tomu dáte tvar! Vymodelujte si bájnou mořskou příšeru, zatímco váš nos oblaží relaxační levandulová a svěžující citronová silice. Vegan.

220 Kč

### LUXUSNÍ KOUPELOVÝ OLEJ



#### Razzle Dazzle luxury bath oil

Flámujte s touto nádhernou, třpytivou, jasně růžovou olejovou kuličkou vonící po malinové zmrzlině s bergamotem a říznou silicí z perských limet.

Lush krémové oleje jsou luxusní máslové kousky pro nadpozemskou koupel, plné jen těch nejlepších olejů. Vhodte do vany a sledujte, jak se z vaší lázně stává voňavá a pokožku zjemňující svatyně.

99 Kč

## KOUBELOVÁ PĚNA



### Big Bang koupelová pěna

---

Začněte svůj večer rázně a rozmazlujte se v barevné lázni se změkčujícím avokádovým máslem, říznou grapefruitovou a osvěžující citronovou silicí. Vegan.

**Jak použít:** Jednoduše rozdrobte pod proud tekoucí vody, uveleďte se a relaxujte.

---

265 Kč

## TABLETKY NA ZUBY

Nově k dostání ve 100% recyklovaných a recyklovatelných lahvíčkách, revoluční tabletky na čištění zubů od Lush jsou tuhou, přírodní alternativou běžné pasty. Udrží vaše zoubky čisté a zářivé a úžasně silice a koření zajistí voňavý dech.



### Miles of Smiles zubní tabletky s trojitou mátou

---

Nefalšovaně mátové zubní tabletky! Jsou čisté, bílé, svěží a osvěžující, s anglickou mátovou silicí, bio mátovou silicí a silicí z máty rolní. Vegan.

---

255 Kč



### Limelight zářivé zubní tabletky

---

Připravte se na svůj velkolepý výstup s práškem z baobabu a výbuchy svěžesti citrusové a limetové silice na jazyku. Vegan.

---

225 Kč



### **Bling!** zlaté zubní tabletky

---

Předvedte svůj úsměv jako poslední módní hit s těmito říznými tabletkami se silicí z brazilského pomeranče. Vegan.

---

255 Kč



### **Boom!** plně nabitě zubní tabletky

---

Vzbudte pozornost pokaždé, když vejdeš do místnosti. Tabletky s aktivním uhlím a chilli pro úplný výbuch svěžesti. Zelený čaj gunpowder je ta pravá munice pro vaše zdravá dásně. Vegan.

---

255 Kč



### **Oral Pleasure** tantric toothy tab

---

Příchuť mučenky a plamatky se postará, aby bylo čištění zubů neskonalé lahodné. Vegan.

---

255 Kč

## BALZÁMY A TÓNOVACÍ BALZÁMY NA RTY

Tyto nové lahodné balzámy jsou tou správnou odpovědí na suché rty.



### Buttered Brazil balzám na rty

Vyživující oříškový lesk je zaručen, když se setká olej z para ořechů, fair trade kakaové máslo a kokosový vosk v tomto výživném balzámku. S tmavou čokoládou, praženým kakaem a fair trade vanilkou pro neodolatelně dekadentní lesk. Vegan.

---

245 Kč



### Key Lime Pie balzám na rty

Šťavnaté citrusové potěšení vykouzlí rty lahodné a lákavé jako ten nejsladší koláč. Plný různé citrusové silice a regeneračních máseľ. Stačí nanést trošku a vaše rty budou opravdu k zulibání. Vegan.

---

245 Kč



### Rose Lollipop balzám na rty

Nechte rty rozkvést s tímto květinově voňavým balzámkem s fair trade bambuckým máslem a mandlovým olejem pro hebkost a jemnost. Vegan.

---

245 Kč



### Passion Fruit balzám na rty

Exotický balzám plný energie pro lesk chutnající po ovoci.

---

245 Kč



### **Strawberry Bombshell balzám na rty**

Dodejte rtům divošský fuchsiově růžový odstín a zároveň zachovejte rty heboučce jemné. Sílice z melounu a extra panenský kokosový olej rty změkčí, zatímco sirup z agáve a candellila vosk pomohou k rovnoměrné, syté barvě. Vegan.

---

245 Kč



### **Sunkissed tónovací balzám na rty**

Veźměte své rty do tropů s tímhle tónovacím balzámem plným lesku, nacpaným exotickými ingrediencemi. Vaše rty budou v dovolenkové náladě za všech okolností. Čerstvé banány a ovesné vločky zklidňují pokožku a mandlový olej vytváří perfektní základ pro jemný třpyt v odstínu růžových okvětních plátků.

---

245 Kč

## **PÉČE O PLEŤ**



### **Five O'Clock Whistle koktejl na holení**

Zbavte se strniště s tímhle něžným šikulou. Tento koktejl na holení obsahuje bio jojobový olej a čerstvě vymačkanou limetkovou šťávu, která zanechá vaši pokožku čistou, jemnou a hladkou, až si hvízdnete. Vegan.

---

295 Kč / 545 Kč

## **Další informace a kontakty**

---

Tyto produkty mohou být od října 2015 zakoupeny v našem obchůdku v pražském Palladiu nebo na e-shopu [www.lush.cz](http://www.lush.cz)

Oficiální česká stránka firmy LUSH s e-shopem:  
**[www.lush.cz](http://www.lush.cz)**

Oficiální český Facebook LUSH:  
**[www.facebook.com/lushcr](http://www.facebook.com/lushcr)**

Oficiální český Instagram LUSH:  
**[@lushcr](https://www.instagram.com/lushcr); [#lushcr](https://www.instagram.com/lushcr)**

Oficiální britská stránka:  
**[www.lush.co.uk](http://www.lush.co.uk)**

Mediální servis značky LUSH:  
**[Barbora Hranoš, bara@lush.cz](mailto:Barbora.Hranoš@lush.cz)**

---